MOHUTOPHHT PA3JIUYHBIX MEPONPUATHI CPeIH MATUCTPAHTOB
AHanu3 MOHUTOPHUHTA onpoc cTyneHToB, [ITIC u marucTpaHnToB.

OuenuTe No 5 6annbHON LWKane, Tekylee COCTOAHUE MaTepuasbHO- |D Konuposats
TeXHWYECKOW 6a3bl, BKAKOYaA yYebHblie ayaAuTopuK, nadopatopum, 6U6INoTEKY
W Apyrue o6pasoBaTefibHble Pecypcehbl.

117 oTseT0B

40

37 (31,6 %) 38 (32,5 %)

30

& 20 (17,1 %)
10 12 (10,3 %) 10@5 %)
0
1 2 3 4 5
OueHuTe no 5 6annbHoM WKane HacKONAbKO acneKTbl UHOPACTPYKTYpPbI ID konuposars

(HanpuMep, LOCTYNHOCTb, 060PYI0BaHMeE, TEXHNYECKAA NOAAEPIKKA) BANAIOT
Ha Bally CNOCOBHOCTb NOMHOLEHHO Peann3oBbliBaTb 06pa30BaTe/IbHYIO
nporpammy?

117 oTeT0B

60

46 (29,3 %)
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Heo6Xx0AMMbl X USMEHEHWUA UMW YNYYILEHUA B MaTepuanbHO-TEXHUYECKOW
6ase ¥ UHGPaCTPYKType A8 Nyyllen peanusaymm o6pa3oBaTe/ibHOM
nporpamMmbl U HaY4YHO-UCCef0oBaTeNbCKOW AeATeNbHOCTU?

117 oT8eT0B

@® a

® Her

@ He oBr3atentHo
@ [a 09AzaTensHD

|D Konuposatek

HackonbKo ouexHuBaeTe Npo6aeMbl U HEAOCTATKU B TEKYLWEH MaTepuanbHo- LD KonuposaTte

TeXHUYeCKOW 6ase U MHDPACTPYKTYpe, KOTOPbIe MelatoT BaM B O6YYEeHUU UK
Hay4yHo-UccneaoBaTeNnbCckon paborte?

117 oTeeTos
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53 (453 %)

40

29 (248 %)

10 (8,5 %)

Heo6xoauMbl N1 pecypcbl unu 060pyAOBaHUE Bbl CYMTaAETe ANA YNYYWEHUA
yCNnoBui 06y4eHURA U UCCNefoBaTenbCKon padboTbi?

117 orsevos

® Aa

@ Her

® He ofa3arensHo
@ [a obraarencHo

18 (154 %)
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[_D Konuposate



Kakue npenoxeHus y Bac eCTb MO YAYYLIEHUO MaTepUasibHO-TEXHUYECKON 6a3bl U
MHOPaCTPYKTYPbl ANA AyYLIeH NOAAEPHKY 06pa30BaTe/IbHON NMPOrpaMMbl U HAYYHO-
uccneaoBaTeNbCKoW ASATEIbHOCTH?

117 oTseto8

HHKakux

Bce ycTpamBaeT

Het

TpeanoXeHun HeT

CTyaeHTbl 60AblUe MLLyT

Bce oTAMYHO

Ap 6Mp ayAUTOPUANAPAa TeXHHUKaHbIH XETULLITYY 60ayWyH

htips://youtu.be/BbeeuzU5Qc8?si=t8rDOfHVZ1D71TTx
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